
συνδρομητική έρευνα Σεπτέμβριος 2024

Συντάχθηκε για το MEGA



Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;’
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Τα πέντε σημαντικότερα προβλήματα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας; Και ποιο άλλο;’ 
αυθόρμητες αναφορές 
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Πιθανότητα συμμετοχής στη διαδικασία εκλογής Προέδρου
Στις 6 Οκτωβρίου το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ θα εκλέξει ηγεσία. Υπάρχει περίπτωση να πάτε να ψηφίσετε στην 
εκλογή Προέδρου του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ή όχι;’
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Ανά πολιτική αυτοτοποθέτηση
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13,6% στο σύνολο του 
δείγματος έναντι 13% τον 

Νοέμβριο 2021

Βάση: Όρια εκλογικής επιρροής στο ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Ν=617 άτομα
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Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα ψηφίζατε;’ (αυθόρμητα)
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Ιούνιος 2024
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Αποτελέσματα Ευρωεκλογών 2024
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